

大厂县医院 院报

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 72 期

大厂县医院主办

2016 年 5 月 1 日 (星期日) 农历丙申年 三月廿五

■ 主编: 韩福胜 ■ 内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXY271@sina.com



我院加快信息化建设步伐



本报讯(网络管理中心 赵敏智 报道) 2016 年是我院信息化建设重要的一年, 为进一步推进以医院信息管理系统为核心的医院信息化建设工作, 提高我院信息化建设管理水平, 我院开展了信息化建设的培训工作, 并在过去的一个月内, 通过不断调试和改进, 将信息化的门诊应用落实到实际工作当中。

在信息化系统正式应用的前期, 确实存在着一些不可避免的问题, 但信息化建设的推进却没有因为这些问题而滞延。网络中心、设备科等科室和中科软驻留我院的工程师都积极配合推进计划, 完成信息化建设进程下本科所担任的职责, 医生们也积极主动地改

变了几十年手写药方的习惯, 放下钢笔, 敲起了键盘。熟悉新系统总要有适应的阶段, 为了缩短适应期, 让病人更快的看上病, 看好病, 一些上了年纪的医生还利用下班后的时间, 在电脑上练习打字……

通过正式开展信息化门诊系统的这一个月以来的实践, 我们夯实了信息化建设的基础, 并积累了很多经验。于 2016 年 4 月 14 日正式启动信息化住院系统。

医院信息化建设是一项十分艰巨的工作, 我们将继续克服困难, 努力加快信息化建设步伐, 迎接全市卫生系统信息化建设现场会的召开。

本报讯(办公室主任 靳燕华 报道)

2016 年 4 月 7 日, 河北省医改办在石家庄市举办全省公立医院综合改革运行监测培训班。各设区市和各省直管县(市)卫生计生委(卫生局)具体负责县级公立医院综合改革工作的同志, 各县级卫生计生局负责监测数据审核人员, 各县级公立医院负责数据填报人员, 共计 400 余人参加了监测系统启动暨培训会议。我院办公室主任靳燕华参加了培训。

省卫生计生委体改处处长李殿军作重要讲话。他指出, 深化公立医院改革, 加强全省公立医院综合改革数据监测, 正确、准确填报数据信息, 为医改工作提供量化的业务指标, 有着重要作用。

会上, 邯郸市第一医院财务科贾秀芹、河北工程大学附属医院副总会计师杨丁贵对县级公立医院综合改革运行监测系统指标及统计方法进行了详细解读。软件开发公司工程师白文丽对县级公立医院综合改革运行监测系统的登陆、填报、审核等操作环节作了解释说明。

会后, 我院组织相关人员学习了此次培训内容, 更新了上报数据, 保证数据真实准确, 每季度按时上报。

我院参加全省公立医院综合改革运行监测培训

加强急救技能培训 提高护士操作水平

本报讯 2015 年版美国心肺复苏指南有十大更新, 按压深度和频率有了上限。为了更新知识结构, 提高护士的急救水平, 根据新的心肺复苏指南标准, 2016 年 4 月 8 日我院护理部组织了全员心肺复苏培训, 急诊科护士毕朝涵利用 PPT, 图文并茂的讲解和现场演示方式, 达到人人知晓, 熟练掌握。(护理部主任 张如莘 报道)

民以食为天 食以安为先

本报讯(质控科主任 孟秀玲 报道) 2016 年 4 月 2 日上午 9 时, 我县委宣传部、县食药监局、县卫生局、县公安局、县教育局、县电视台、县一中、县人民医院、县疾病预防控制中心等单位, 在县一中食堂举办了一般食品安全事故(IV 级)应急演练。

食品安全是重大的民生问题, 关系到人民群众身体健康和生命安全, 关系社会和谐稳定。我院领导高度重视, 派出急诊科医师、

护士和急救车司机参加了应急演练。接到 120 急救电话后, 救护车迅速到达现场, 急救人员快速对患者进行简单查体, 采取相应的治疗措施后, 将患者扶上救护车, 迅速送往医院进行下一步的救治。县疾控中心流行病学调查工作人员对急诊科接诊医师、疑似患者的数量、患者的症状和病史、患者的诊疗情况及事件及时上报等问题进行了详细询问。在各部门的相互配合下, 圆满完成了演练任务。

春回大地人间暖, 拾金不昧时时现。2016 年 4 月 6 日中午, 我院门诊药房吴文雅同志值班, 当所有患者取走药物后, 她在取药窗口外捡到一个黑色钱包, 内有大量现金、多张银行卡以及身份证、驾驶证等重要证件。吴文雅首先想到的是失主发现钱包丢失后一定会心急如焚的, 于是赶快打电话联系收费处、挂号处, 以及失主刚刚就医的相关科室, 询问失主有关信息, 得知是一位患儿家长丢失的, 但始终没有找到可以联系失主的方式。

她在窗口焦急地等待一个多小时之后, 失主仍未出现。吴文雅决定先妥善保管, 下班后上交办公室。下午两点左右, 失主急匆匆回医院四处寻找, 后经核对信息正确无误后, 吴文雅将钱包归还给了失主, 失主看到失而复得、分文不少的钱包, 非常感动, 并对吴文雅同志拾金不昧的行为表示了深深的感谢!

感动是瞬间的, 但这种拾金不昧的精神是永恒的。这样的事情在我们医院的窗口科室几乎每天都会发生, 职工们拾金不昧的行为充分体现了我院职工高尚的道德情操和精神面貌, 也是我院精神文明建设成果的完美展现。

好人好事时时有
拾金不昧好风尚

儿科副主任医师 张雪明



本报讯(消防监控室 刘桂鑫 报道) 2016 年 4 月 11 日下午, 县消防大队结合上月检查结果, 对我院存在的消防隐患整改结果进行验收, 并对我院进行了全面系统的消防安全检查。

消防大队先对院内消防通道和安全出口进行检查, 院内消防通道均保持畅通, 没有堆放物品阻挡。各安全出口也可正常通行。其次检查院内的常闭式防火门, 常闭式防火门处于关闭状态, 且防火门符合消防标准。接下来检查消防栓, 消防箱内灭火器完好, 消防水带配备齐全, 摆

放标准。消防大队对上次检查中发现的安全隐患进行了重点检查, 此次检查灭火器全部合格, 瓶压处于正常水平, 灭火器外表完好, 处于有效期内, 可正常使用, 且摆放符合标准。

消防大队在此次检查中未发现安全隐患, 检查结果全部合格, 由此对我们的工作表示极大的肯定。在接下来的工作中, 我们会继续坚持监管与日常管理相结合, 不懈怠。认真分析工作的薄弱环节, 预防为主, 使消防安全能力得到进一步提高。

县消防大队对我院进行消防检查